

都市快评

## “买副省被骗500万”决不能疑团收场

据报道,北京王先生一个朋友官至辽宁省一厅长,想谋求副省级职位;另一个朋友是政法大学副教授,想进公检法系统。王先生先行垫付600万替两个朋友买官被骗,但始终不肯说出两个朋友的姓名。1日,嫌犯邹焰焰在北京市二中院受审,王先生没有现身。据知情人分析,王先生打算一人扛了。

买官被骗的桥段,一般都是在饭局、聚会上开始的,“买副省被骗500万”的故事,也难逃这样俗套的流程:王先生与邹焰焰在2007年一个朋友聚会上认识,邹多次表示自己的朋友与高层领导是党校的同学,并说他可以先给厅长安排一个副省级职务,但办事费要500万元。随后是给钱,等待,王先生

发觉被骗后报案,诈骗嫌犯落网。

买官卖官可谓是危害最大、影响最坏的腐败现象,被人称为“腐败之母”。在现实生活中,的确有为数不少的官员在买官卖官的市场里曾经得意猖狂,前段时间媒体报道的内蒙古自治区原副主席刘志志,茂名市委原常委、政法委书记、公安局局长倪俊雄案,都有极其严重的卖官事实。所以,有人买官看走了眼,“不幸”上当受骗,也是情理之中的事。可是,“买副省被骗500万”案虽然已经开庭审理,但却是疑云重重——

读者最关心的是,王先生的“厅长朋友”究竟何许人也?而这名“神秘”的王先生,又是何方神圣?纵观整个案件,我们始

终不清楚,王先生为何那么主动、热心地要为厅座朋友斡旋买官事宜。白花了600万元的王先生说,从始至终,他都没有和“厅长”“副教授”讲过帮他们办理升迁的事,“我只是想事成后再跟他们说”。不得不“感动”于这名厅长有那么一个朋友,默默无闻地掏出几百万为朋友买官,居然还不透露一丝风声,这王先生究竟图的是什么呢?从年龄来看,他们之间已经排除“干爹”“干儿子”的可能,那么,这究竟是为为什么呢?难道真如网友“夸赞”的,王先生是新时期的“活雷锋”吗?

其次,买官的钱到底是谁的?自然也是很关键的问题。王先生从始至终都咬定钱是他出的,那两名朋友至今还蒙在鼓里。这

世界,难得还有这么“高风亮节”的人了!但在我看来,这名王先生极可能是一个掮客或者军师之类的角色,厅座出面活动风险巨大,所以搞个中间人四处活动,不想也是中了圈套。否则,这离奇的一切,怎么能给我们一个合理合情的解释?

中组部部长李源潮曾强调,“要继续以最坚决的态度整治用人上的不正之风,加大对违规违纪用人行为的查处力度,重点开展买官卖官问题专项整治,让卖官者身败名裂,让买官者‘赔了夫人又折兵’”。所以,“买副省被骗500万”案不该这么不清不白疑点多多,案件如果就这么稀里糊涂地了结了,那买官卖官的不正之风,就必然会刮得更猛。 ■吴杭民

非常语录

“人在本钱在,活着要快乐。”

近日有媒体去探访舟曲泥石流幸存者,其中一位名叫韩艳芳的幸存者如是说。目前这名幸存者自己开起了小吃店,坚强而快乐地生活着。

“如果,中国的香烟价格提升1元,可挽救300万人的生命。”

除呼吁政府层面加强对控烟的干预,专家学者们也一直在探寻属于中国的戒烟方案。近日,中国控烟办副主任姜垣提出以价格上涨的方式来减少烟民数量。

“不能回过头去吃别人的饭。”

著名喜剧艺术家陈佩斯的大道喜剧院将正式开演,他准备不请明星、不靠炒作,同时还表示剧院的发展,作品创新和表演创新最重要。

“我作为总教练,确实觉得要向球迷和全国观众说对不起。因为没有真正把中国羽毛球队优秀的拼搏精神充分地展现出来。这一点我做得不够。”

中国羽毛球队总教练李永波就国羽金牌组合消极比赛道歉,称对新赛制没有理解透。

一闻百见



## 没事遛遛“草泥马”

带宠物上街很常见,遛狗遛鸟神马的都是浮云,你见过有人遛“草泥马”吗?1日,有网友晒微博,称一女子正牵着一头“草泥马”在深圳华强北商业区遛街,现场有不少市民围观拍照。据悉,浑名“草泥马”的羊驼是偶蹄目骆驼科无峰驼(羊驼)属的一种。别名美洲驼、无峰驼,曾被网友评为中国十大神兽之一。

网友“幸福如花”:唉,人家都富的在遛羊驼了,咱还在为三餐忙碌!这就是差距啊!

网友“柳八”：“草泥马”这个名字太差劲,谐音太难听了,要改。

网友“给我一支烟”:妞好霸气,遛得一手草泥马,以后遛狗都不好意思出小区了,只有草泥马才够面子啊!

网友“小星星”:有钱了不起啊?牵什么不好?非要牵个羊驼来显摆,卖萌么?

网友“大个子”:我关心的是她是怎么买到的,又是怎样从国外运回来的。

网友“黑熊君”:羊驼这种动物外相很萌,性情又温和,很适合做宠物养呢,只是可能不便宜吧,也只有富人才有闲去养。

## 从衡阳“11·3”火灾走来的“抢险尖兵”

CCTV中国法治人物湖南十佳评选

候选人事迹展

主办:全国普法办 中央电视台  
承办:三湘华声全媒体

## 人物档案

姓名:廖仲国

身份:衡阳市公安消防支队特勤中队副中队长

荣誉:入伍12年,荣获公安部消防局“十佳优秀消防卫士”、“全省优秀共产党员”、“全国公安现役部队优秀共产党员”、“全国优秀共产党员”、“全国优秀人民警察”等荣誉称号



廖仲国 实习生 李健 摄

■记者 黄磊

廖仲国,80后湘潭伢子。“欲影正者端其表,欲下廉者先立身”是其座右铭,他是湖南消防部队中无人不知无人不晓的“拼命三郎”,又是赫赫有名的“特勤通”,救援场上的“抢险尖兵”。

## 救援场上的“抢险尖兵”

2003年11月3日凌晨,衡阳市珠晖区一栋八层居民楼突发大火,接到报警后,廖仲国和衡阳市消防支队特勤中队的30多名战士第二批抵达现场。早上,廖仲国正在二楼平台上手持高压水枪准备对充满毒烟的仓库做第二次冲锋,“啪!”一声巨大的脆响后,他被龙卷风般强劲的气流高高卷起,重重地摔下。清醒之后,廖仲国已经找不到自己的头盔,想再起身冲进现场

救战友时,被身边的群众死死拖住,背进了医院。

2008年1月14日凌晨,省道315线西渡大桥发生四车相撞的特大交通事故。廖仲国带领13名战斗员赶赴现场,警戒、破拆、救护……经过一个多小时的生死救援,17名乘客全部转危为安。

2008年9月26日,衡阳市中心汽车站一在建单层机修车间发生坍塌事故,可能有13名施工人员被埋废墟中。廖仲国带领特勤中队官兵第一时间赶到现场,他不顾该建筑物可能发生次生灾害的危险,第一个深入核心区开展搜救行动。

## “拼命三郎”与消防“活地图”

从“11·3”火灾中走出来,廖仲国被湖南省消防总队记二等功。成为副中队长后,廖仲国更是个练起来就不要命的“拼命三郎”。

每天早起1个小时长跑5公里,然后做200个仰卧起坐,200个俯卧撑,50个引体向上,举杠铃100次……脱下军裤,他小腿上全是坑坑洼洼的伤疤。

2010年8月,省总队组织的大比武中,廖仲国和战友以优异的成绩夺得全省军事业务比武团体第二名;2011年9月的全国打造现代化消防铁军比武竞赛中,廖仲国获得两个单项第一、一个团体第一、一个单项第二。

廖仲国还结合辖区实际情况,组织官兵走出营区,熟悉周围环境。他曾经花了一个星期时间,记下了衡阳市所有消防栓的位置和维护情况,成为了衡阳消防的“活地图”。



李新华

2012年度CCTV中国法治人物

推选委员会委员

湖南省公安消防总队 副政委 李新华

## 我们需要怎样的法治人物

法治湖南的建设,将把湖南打造成一个公开、公平、公正、可预期的法治环境,为湖南的经济、社会发展“保驾护航”。

为进一步加强我省消防安全管理工作,预防和减少火灾,湖南公安消防总队正准备提请省政府以及省人大在消防管理薄弱环节进行立法,比如对高层建筑和多产权建筑的消防安全管理,建立多种形式消防队伍等方面。

法治湖南是全方位的,需要的法治人物也应当是全方位的。我们需要高校的学者型法治人物,他们为我们依法治省提供理论支撑;我们需要政府的依法执法型法治人物,他们是我们依法行政的保证;我们需要各社会阶层、各行业的遵纪守法型法治人物,他们是我们依法治省最坚实的基础。

## 湖南政法风采

中国福利彩票2012年8月2日开奖号码

3D 第2012208期 6 1 3

双色球 第2012090期 红色球:20 30 25 02 29 13 蓝色球:11

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!